

聊城召开迎接党的十八大宣传报道工作座谈会,赵庆忠要求各媒体——

# 坚持“走转改”突出聊城特色

本报聊城9月11日讯(记者 刘铭) 9月11日,聊城市召开迎接党的十八大宣传报道工作座谈会,总结交流前一段迎接党的十八大宣传报道工作,分析形势,统一思想,安排部署下一步迎接党的十八大宣传报道工作任务。市委常委、宣传部长赵庆忠出席会议并讲话。

赵庆忠在讲话中指出,全市各地各单位高度重视迎接党的十八大宣传工作,充分调动各种资源、运用各种手段,行动迅速、组织有力、主题突出、氛围浓厚、贴

近群众,形成了宣传声势,进一步巩固和壮大了积极健康向上的主流舆论。下一步,各级各单位要统一思想,把握重点,切实增强做好迎接党的十八大宣传报道工作的使命感和责任感,迅速掀起迎接党的十八大宣传报道热潮,为十八大召开营造良好舆论氛围。

赵庆忠指出,要不断深化“科学发展 成就辉煌”主题宣传,进一步加强整体策划,紧密结合聊城实际,发挥媒体优势特色,组织精兵强将,力争在报道内容、报道形式上有新突破,让人耳目一新。

市直新闻媒体要转发好中央媒体重点稿件,在重要版面、重要时段推出一批迎接十八大的专栏专题,突出反映聊城市经济社会发展及各条战线取得的辉煌成就,展现广大干部群众团结奋进、谱写美好生活新篇章的新气象。

要把“走转改”活动融入到迎接党的十八大的宣传报道中去,组织开展系列“走转改”集中采访、主题采访活动,努力推出一批以小见大、生动鲜活的精品佳作。要以迎接十八大宣传报道为契机,努力把聊城的新思路、新举

措,新成就宣传出去,把美好前景、发展潜力和良好环境宣传出去,把各地的特色优势宣传出去,把涌现的先进典型宣传出去。

齐鲁晚报·今日聊城自创刊至今,利用晚报品牌优势,开展各类公益活动,像相亲会、春秋季车展、暑期报童营销秀、晚报小记者团、帮200名孩子实现新年心愿、大家来买爱心菜等,在读者中有着良好的口碑。据统计,像这样的公益活动,《今日聊城》每年都要举办30多场,践行“走转改”,在社会上形成了强大的影响力。

## 一场秋雨 一场凉

9月11日,淅淅沥沥的小雨下了一天,一层雾气笼罩在城市上空。天气逐渐转凉,赶路的市民加穿了衣服。  
本报记者 李军 摄



# 四部门联查城区无线电信号

10家单位限期10日整改

本报聊城9月11日讯(记者 凌文秀) 11日,聊城市无线电管理处联合公安、工商、质监四部门在城区开展无线电管理联合执法,查处的10家单位均有擅自使用无线电发射设备的行为,下发限期10日的责令整改通知书。

“我们周围有个施工工地,对讲机经常跟我们的串号。”检查过程中,中银的一位工作人员介绍,有时酒店的对讲机能听到附近工地传出的“吊塔”、“钢板”之类的建筑用语。聊城市无线电管理处工作人员介绍,现在在用的对讲机都是从商家买进后,没有备案

登记就直接使用,各项功能都是厂商预先设定的,有时距离较近,设置相似的对讲机就可能产生干扰,影响正常使用。根据国家和省里安排,将对违规使用的对讲机全部整改。

当天,聊城市无线电管理处联合公安、工商、质监四部门对城区包括汽车总站、阿尔卡迪亚大酒店、东方之珠商务酒店、昌乐KTV、人缘大酒店、一尊皇牛大酒店等共10家单位使用的对讲机进行检测,发现使用的对讲机都没有登记,是违规使用。“今年刚刚实行的政策,这次不罚,就是

让使用者去登记。”聊城市无线电管理处检测站站长白斌说。四部门对这10家擅自使用无线电发射设备的单位都开具了《责令整改通知书》,限定10日被到聊城市无线电管理处接受处理,逾期不改正的,将依法处理。

据了解,这项活动将持续进行,拟在月底完成聊城所有无线电信号的整改。

工作人员介绍,使用无线电发射设备需要办理手续,包括广播电视台发射台、对讲机、车载台、公众移动通信基站设备、卫星地球站、遥控遥测台、船舶电台、微

波台、雷达、各类无线接入设备、集群通信设备、扩频通信设备、数据传输设备、业余电台等无线电发射设备均需办理无线电台(站)审批手续。“移动通信手机频率在409.7500到409.9875MHz,不需要办理手续。”

无线电台设置也需要申请,同时销售和生产无线电发射设备也要备案。设置无线电台也要领取电台执照。

地址:昌润路153号,市行政服务中心一楼,无线电管理处窗口,咨询电话:8902695,监督电话:8225433。

## 新建道路绿化 要一步到位

本报聊城9月11日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 11日,聊城市城市绿化及道路景观方案研讨会在召开,会上,副市长任晓旺要求新建道路绿化要一步到位。

会议指出,对新建的道路,道路绿化要一步到位,要研究聊城历史文化、根据地形,合理设计、选种,形成高低错落有致的绿化景观效果。城区主干道、新翻建、新改造的道路绿化是今冬明春绿化提升整治的重点,要高档次、高水平规划设计,进一步提升城市整体绿化水平;对城乡结合处的道路要多栽植高大茂密的绿化景观带,形成美观实用的绿色围挡;并加强养护管理,确保成活率;要提升人民广场、铃铛湖等广场景区的绿化档次。

在植物选种中,要结合聊城实际,选择适合聊城生长的月季、樱花、紫薇、海棠等植物;要利用有限的资源,建设高档次高规格的绿化带及绿地;可栽植雪松、黑松等上档次的树种作为行道、景观树,打造道路绿化样板工程。

任晓旺要求,对绿化带中的苗木要加强养护管理,对城区的绿化树木要及时普查,及时救助,养护。对绿化带中缺苗断垄现象,要见缝插绿,及时补植;对病树、老树要复壮。绿化建设要真正让市民感受到“走出家门就进花园”的绿化效果,形成人在绿荫中,三季有花、四季常绿的景观效果。

## 酒店中秋家宴 预订遇冷

本报聊城9月11日讯(记者 张召旭) 离中秋节还有不到20天,记者从聊城多家酒店了解到,与往年相比,今年中秋节团圆宴的预订稍微有些冷清。

记者走访发现,很多酒店已推出中秋团圆宴,可与以往不同的是,今年的中秋家宴预订稍显冷清。兴华路一家酒店大堂经理王女士说,往年这时候,他们酒店的包间就预订得差不多了,目前只订出去两个包间。

另一家酒店负责人朱经理说,今年他们酒店的中秋宴预订情况也不是很理想。他分析说,往年中秋节假期比较短,很多人不愿意出游,就选择和家人一起到酒店吃团圆饭。今年中秋节和国庆节紧挨着,有8天的假期,不少市民选择出游,也就冷落了酒店团圆宴。此外,今年菜品原材料价格上涨了不少,团圆宴价格也随之提高,所以也有不少市民不愿意多掏钱吃这顿饭。”